

# ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΑ

Επιμέλεια: Γιάννης Ζαφείρης

**Σ**τη Ρηγίλλης και στα επιτελεία των μικρότερων κομμάτων δεν έχουν καμιά αμφιβολία: Οτι στόχος της αιφνιδιαστικής κίνησης του Γ. Παπανδρέου να αποδεχθεί ντιμπέιτ με όλους ήταν στην ουσία να τινάξει την ιστορία στον αέρα. Να μην πραγματοποιηθεί ποτέ και να μη βρεθεί ο κ. Παπανδρέου απέναντι σε τέσσερις. Πού πόνταραν από τη Χαρ. Τρικούπη; Στο ενδε-

χόμενο να επιμείνει ο κ. Καραμανλής και σε δεύτερο ντιμπέιτ όπως η αρχική συμφωνία. Θα έβρισκε τότε την ευκαιρία ο κ. Παπανδρέου να μπλοκάρει τη διαδικασία και να μη γίνει καμία τηλεοπτική αναμέτρηση. Πλην όμως ο κ. Καραμανλής έκανε τη δική του ρεβί και συμφώνησε σε ένα ντιμπέιτ προς μεγάλο αιφνιδιασμό του ΠΑΣΔΑφίνοντας πάντως ανοικτό το ενδεχόμενο ενός ακόμη με τον Γ. Παπανδρέου

## Δεν έχει νεύρο

Είναι να μη σε πάρει η κάτω βόλτα; Μετά βλέπεις μόνο τα προβλήματα. Και στο ΠΑΣΟΚ, απογοητευμένοι από το ότι το κλίμα δεν αλλάζει, άρχισαν ν' ανακαλύπτουν τις τελευταίες ημέρες τα... μειονεκτήματα της προεκλογικής εκστρατείας. Πρώτον, ότι τα σποτ εκτός από λίγα είναι σαφώς χειρότερα από εκείνα στις εκλογές του 2000. Δεύτερον, ότι οι ομιλίες του κ. Παπανδρέου είναι άνευρες, δεν έχουν στοιχεία και αναφορές που να ενθουσιάζουν τον κόσμο. Έτσι που ορισμένα στελέχη να υποστηρίζουν ότι με Σημίτη αρχηγό το κόμμα θα πήγαινε στις εκλογές πιο οργανωμένο.

## Πάει μακριά

Πόσο... μακριά μπορεί να φτάσει ο Γ. Παπανδρέου προκειμένου ν' αλλάξει το σε βάρος του κλίμα από τους ατυχείς χειρισμούς του στο θέμα του ντιμπέιτ; Μακριά, πολύ μακριά, λένε οι πληροφορίες. Σύμφωνα με τις οποίες, στην αποψινή τηλεοπτική συζήτηση είναι πιθανό να προτείνει μετεκλογική συνεργασία με τα κόμματα της Αριστεράς.



Εννοείται ότι μια τέτοια πρόταση θα απορριφθεί, αλλά τι έχει να χάσει ο κ. Παπανδρέου; Έτσι κι αλλιώς δεν θα χρειαστεί να την υλοποιήσει.

## Δίπλα δίπλα

Περιέργως η ιδέα της Ολυμπιακής Εκκευρίας συγκινεί κόσμο. Εμπνέει και... ενώνει. Ποιους Ισραηλινούς και ποιους Παλαιστινίους. Χθες στη λ αμπρή εκδήλωση βρέθηκαν δίπλα δίπλα δύο επώνυμες κυρίες της ελληνικής κοινωνίας: η Γιάννα Αγγελούδου και η Μαριάννα Βαρδινογιάννη. Οχι ακριβώς δίπλα δίπλα, παρακολούθησαν τις ομιλίες με τον πρόεδρο της ΔΟΕ Ζακ Ρογκ ανάμεσά τους. Αν υπήρξε ανταλλαγή φιλοφρονήσεων; Είπαμε, εμπνέει η Εκκευρία, δεν γεφυρώνει και χάσματα.



– Κάποτε, πηγαίναμε με τη Δάφνη για καφέ και ήμασταν θέμα στα κανάλια. Τώρα για να μας δείξουν πρέπει εγώ να ψήνω καφέδες κι η Δάφνη να σερβίρει.

## ΤΑ ΔΗΘΕΝ

**Με εκθέσεις** και φωτογραφίες περιμένουμε να πάρουμε πίσω τα Μάρμαρα; Ε, ας κάνουμε και μια συναυλία Νταλάρα να καταγγείλουμε τη Νικαράγουα.

**Άρχισαν** να κάνουν πλάκα στον Γιωργάκη και από τις ΗΠΑ; Τον αποκαλούν σκληρό διαπραγματευτή. Δεν υποχωρεί, αν δεν συμβιβαστεί.

**Όποτε** γίνεται έρευνα γιατί ο Αρχιεπίσκοπος είπε βάρβαρους τους Τούρκους; Και πώς έπρεπε να τους προσφωνήσει; Ευρωπαίους και καλούς οικογενειάρχες;

**Είχαμε** θεαματική βελτίωση του οικονομικού κλίματος λόγω – λέει – προεκλογικών εξαγγελιών. Μήπως να κάνουμε εκλογές κάθε τρίμηνο;

**Αν κατάλαβα** καλά, ο Γιωργάκης όσο αρνιόταν το ντιμπέιτ με όλους προασπιζόταν το διάλογο. Τώρα που το δέχεται στηρίζει τη δημοκρατία.

**Τι θέλει** να πει ο ΣΥΝ με την αφήσά του, όπου γυμνοί άνθρωποι συμπλέκονται; Τι έχασε που έφυγε από το κόμμα η Δαμανάκη;

**Χιλιάδες** οι άστεγοι από το σεισμό στο Μαρόκο. Ας έρθουν

εδώ ως παλινοστούντες ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ. Την προηγούμενη ήρθαν Τσετσένοι.

**Μόλις** καταλάβουν οι Αλβανοί δραπέτες σε τι χώρα βγήκαν να ζήσουν, θα επιστρέψουν τρέχοντας στον Κορυδαλλό.

**Αυτές** οι γυναίκες που πήγαν στη συγκέντρωση του Γιωργάκη με τα μωρά τους δεν πρέπει να διωχθούν δικαστικά; Για έκθεση ανηλίκου σε κίνδυνο.

**Το σκέφτεστε;** Μπροστά η Αντζελίνα Τζολί να μεταφέρει τη φλόγα και πίσω της πέντε εκατομμύρια Έλληνες να τρέχουν

για συμπάρταση.

**Εκείνο** που με ανησυχεί είναι μήπως μετά την Αντζελίνα ζητήσει να τρέξει με τη φλόγα και η... Αντζελα!...

**Ότι ο απαγωγέας** του λεωφορείου βρισκόταν εκτός τόπου και χρόνου ήταν προφανές. Αφού ζήτησε να δει κάποιον Σημίτη.

**Εξήμισι** μονάδες ο σεισμός στο Μαρόκο, τρεις με τέσσερις προβλέπεται ο άλλος 7 Μαρτίου στην Αθήνα. Ολοι στα καταφύγια, θα πέσουν ταβάνια.

**Να απαγορεύσει** τους γάμους μεταξύ ομοφυλοφίλων σχεδιάζει ο Μπους. Τι ακριβώς φοβάται; Μην τυχόν κάνουν παιδιά και αυξηθούν οι γκέι;

**Αφού** εγγυάται την ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων ο Γιωργάκης, κοιμηθείτε ήσυχοι. Μέχρι να ξεπεράσει το σοκ η «Αλ Κάνιτα» θα περάσει μια διαίτα.

**Να τρέχει** μπροστά η Αντζελίνα Τζολί με την ολυμπιακή φλόγα και πίσω εμείς να τρέχουμε να σβήσουμε τη φλόγα της.

**Και μόνο** οι περιέργοι να έρθουν, οι Αγώνες θα έχουν ειπρακτική επιτυχία.

**Ως εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ η Αν. Διαμαντοπούλου οφείλει να εμψυχώνει τον κόσμο του, υπαινισσόμενη ακόμη κι ανύπαρκα στοιχεία δημοσκοπήσεων. Αλλά όλα έχουν ένα όριο. Και είναι ορατός ο κίνδυνος από εξαπτερυγο του - δόθεν - εκσυγχρονισμού να καταλήξει ανέκδοτο της... νέας εποχής.**